



FOAIE PAROHIALĂ

21 - 27 aprilie 2024

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Sfântul Mare Mucenic Gheorghe
marți, 23 aprilie 2024; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Liturghia Înaintesfințitelor
miercuri, 24 aprilie 2024; ora 12.00

Calea Crucii
sâmbătă, 27 aprilie 2024, ora 18.00

Pomenirea tuturor morților
sâmbătă, 27 aprilie 2024, ora 18.50

Invitație la Calea Crucii animată de tineri Sanctuarul Eparhial „Adormirea Maicii Domnului” Oradea

Calea Crucii, chemarea de a lua parte la iubirea infinită a lui Isus, este un moment special de rugăciune care ne așteaptă să ne îndreptăm pașii inimii noastre, ai fiecăruia, la Sanctuarul Eparhial „Adormirea Maicii Domnului” Oradea, **duminică, de 21 aprilie 2024, de la ora 17.00.**

Este deja binecunoscută implicarea an de an a tinerilor în drumul parcurs de Mântuitor spre sacrificiul suprem pentru răscumpărarea păcatelor noastre.

Vă așteptăm în număr cât mai mare să trăim împreună cea mai veche formă de evlavie!

Patricia Capriș

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Ioan Tătar, Viorica Pogăceanu, Alexandru, Dragoș, Mara Ujoc, Corina Băcioiu, Adela Popa Ghițulescu, Delia-Maria Radu și Cristian Ciupleu**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Refacere terasă la biserică

Decapare gresie veche, buciardare beton;
Tăiat beton + realizare străpungeri pentru eliminare ape pluviale;
Amorsat și turnare șapă auto nivelantă;
Servicii montaj gresie cu clipsuri incluse;
Servicii montaj plinte;
Montaj profil picurător;
Aplicare adeziv masă șpaclu, tinci și vopsea lavabila la peretele frontal;
Furnizare adeziv gresie Atlas Geoflex-25kg;
Furnizare șapă auto nivelantă-Ceresit CN172-25 kg;
Adeziv masă șpaclu - Baumit;
Tencuială fină exterior;
Lavabilă exterior;
Piesă captare burlan;
Gresie antiderapantă exterior/antracit;
Servicii transport moloz.

Total lucrare: 22.711,15

Până acum am primit suma de: **1.430 lei**

Rest până la total lucrare: **21.281,15 lei.**

Mulțumim pentru donațiile de până acum.

INVITAȚIE

În așteptarea sărbătorii Învierii Domnului din acest an, Consiliul Județean Bihor, în colaborare cu Centrul de Cultură al Județului Bihor, Episcopia Greco-Catolică de Oradea, Inspectoratul Județean Bihor și Liceul „Don Orione” din Oradea, vă invită **sâmbătă, 27 aprilie 2024, de la ora 19.00, în Catedrala Greco-Catolică „Sfântul Nicolae” din Oradea** la Concertul de Pricesne „**Lumină din Lumină**”. Concertul va avea loc cu binecuvântarea Preasfinției Sale Virgil Bercea, episcop greco-catolic al Eparhiei de Oradea, care vă așteaptă să luați parte la eveniment!

Vor interpreta: Elena Buda, Corul „Anima Nostra” al Liceului „Don Orione” (prof. Nicoleta Arendaș), Antonela Ferche-Buțiu, Năstăcuța Iuga și Alexandru Pugna.

Inițiativa, care se va desfășura pentru prima dată în Catedrala Greco-Catolică orădeană, face parte dintr-o serie de zeci de concerte cu Pricesne în Oradea și în întreg județul Bihor pe parcursul Postului Mare din acest an prin care „se dorește să fie pusă în scenă valoarea pricesnei drept creație religioasă populară românească și totodată cântare specifică Sfintei Liturghii bizantine”, după cum subliniază managerul Centrului de Cultură al Județului Bihor, domnul Liviu Buțiu. Cu o zi înainte de sărbătoarea Intronării Domnului în Ierusalim (Floriilor) din acest an sunteți invitați să vă pregătiți sufletește pentru a lăsa Lumina să intre în viața dumneavoastră, a fiecăruia, prin cântec de pricesne!

Eugen Ivuț, Biroul de Presă EGCO